

重要  
今天  
市北高  
11°C  
車機雨降  
30%  
市中台  
13°C  
率機雨降  
10%  
市雄高  
16°C  
率機雨降  
0%  
市蓮花  
14°C  
率機雨降  
30%  
昨日  
市股  
中場市  
29.84  
指權加  
5339.40  
值總交成  
858.42億  
  
否定籌組聯合內閣  
點焦  
呂秀蓮控新新聞  
通聯紀錄成關鍵  
澳港兩岸  
陳方安生提前退休  
香港各界強烈關切  
營運狀況異常  
旅行社觀光局公布名單  
日棋聖賽在台決勝負  
王立誠接受挑戰  
13  
14 8 6

# 揆閣彈糾 疵瑕有若核廢

對面然坦稱雄俊張，「疵瑕序程」定認能可釋解出做一周下官法大



名提獲蘭小趙長部工勞美

的裔華名提布宣上會者記府華在日一十（左）希布人選當總統國美令及幹才政行的出傑有具她讚稱並希布，長部工勞任出（右）蘭小趙部副部輪運任擔中府政布老在曾蘭小趙的生出灣台。質特的佩欽人。

。長部裔華位首國美為成將，後命任意同會國在，長

（社新法） 版五見聞新

【記者單厚之／台北報導】大法官定下周一對核四釋案解釋，立法院長王金平昨天表示，他完全同意部分立委所說，大法官做出解釋文是「更大風暴的開始」的看法。

王金平說，立法院對核四的程序已經完成，連釋議都已結束，他想不出立法院對核四案有什麼瑕疵，還有什么程序可以「補正」。

王金平表示，即使行政院只是程序瑕疵，立法院也會要求監察院糾彈行政院長張俊雄；對此，張俊雄昨晚在與媒體記者餐敘時說，他將坦然去面對」。

（坦然去面對）。

【記者陳錫明、張家樂／南投報導】南投地檢署偵辦南投縣政府九二一震災重建投地案，昨天依貪汙等罪嫌起訴縣長彭百顯，具體要求秘書鄭素卿等五名公務員、縣府顧問白錫政及包商羅朝永等七名，分遭求刑一年至十五年不等刑期，另有三名包商被求處免刑。南投地院法官漏夜開庭審理，訊後論令彭百顯二百萬元、吳政勳七十萬元、羅朝永二十萬元起保候傳。

南投地檢署主任檢察官徐松峯指出，彭百顯身為縣長，不努力造福縣民，竟邀責

災重建機會圖謀不法，嚴重影響救援及重建。

王金平：

機要秘書鄭素卿、縣府顧問白錫政等五官員及七名包商 分遭求處一年至十五年刑期

王金平：

彭百顯涉建重災震

王金平：

王金平：</p